# Ø AMTSBLATT DER GEMEINDE HÜNXE

Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf. Der Internet-Abruf des Amtsblatts ist kostenlos. Auf schriftlichen Wunsch kostenlose Zustellung von Einzelexemplaren oder Dauerbezug durch die Gemeinde Hünxe. Das Amtsblatt liegt zur Einsicht im Bürgerbüro der Gemeinde Hünxe aus.

# Öffentliche Bekanntmachung Kündigung der öffentlich-rechtlichen Vereinbarungen über die Wahrnehmung von Aufgaben im Bereich des SGB XII vom 04.08.2009 sowie vom 28.08./06.09.2013 durch die Stadt Voerde für die Gemeinde Hünxe Öffentliche Bekanntmachung Öffentlich-rechtliche Vereinbarung über die Wahrnehmung von Aufgaben im Rahmen der Hilfe zur Pflege in Einrichtungen sowie des Pflegewohngeldes für Selbstzahler der Gemeinde Hünxe durch die Stadt Hamminkeln Öffentliche Bekanntmachung über die Einteilung der Gemeinde Hünxe in Wahlbezirke für die Wahl

zur Vertretung der Gemeinde Hünxe im Jahr 2025



### Amtliches Bekanntmachungsblatt



Dorstener Str. 24 46569 Hünxe T 02858 69-0 F 02858 69-222 www.huenxe.de

# Kündigung der öffentlich-rechtlichen Vereinbarungen über die Wahrnehmung von Aufgaben im Bereich des SGB XII vom 04.08.2009 sowie vom 28.08./06.09.2013 durch die Stadt Voerde für die Gemeinde Hünxe

Die öffentlich-rechtlichen Vereinbarungen über die Wahrnehmung von Aufgaben im Bereich des SGB XII vom 04.08.2009 (Bearbeitung des Pflegewohngeldes für Selbstzahler, Unterhaltsüberprüfung/Unterhaltsheranziehung gem. § 94 SGB XII) sowie vom 28.08./06.09.2013 (Bearbeitung der Fälle "Hilfe zur Pflege in Einrichtungen") durch die Stadt Voerde für die Gemeinde Hünxe wurden seitens der Stadt Voerde fristgerecht gem. § 4 der Vereinbarungen mit Ablauf des 31.12.2024 gekündigt. Die Kündigung der öffentlichrechtlichen Vereinbarungen wird zum 01.01.2025 wirksam.

Ich weise gem. § 24 Abs. 3 Satz 2 des Gesetzes über kommunale Gemeinschaftsarbeit (GkG NRW) auf die Veröffentlichung der Kündigung der öffentlich-rechtlichen Vereinbarungen in der Ausgabe Nr. 47 des Amtsblattes des Kreises Wesel vom 21.11.2024 hin.

Hünxe, 25.11.2024 Der Bürgermeister In Vertretung

### Klaus Stratenwerth

Allg. Vertreter des Bürgermeisters



### Öffentlich-rechtliche Vereinbarung über die Wahrnehmung von Aufgaben im Rahmen der Hilfe zur Pflege in Einrichtungen sowie des Pflegewohngeldes für Selbstzahler der Gemeinde Hünxe durch die Stadt Hamminkeln

Die öffentlich-rechtliche Vereinbarung über die Wahrnehmung von Aufgaben im Rahmen der Hilfe zur Pflege in Einrichtungen sowie des Pflegewohngeldes für Selbstzahler der Gemeinde Hünxe durch die Stadt Hamminkeln vom 11.10./05.11.2024 wurde gemäß § 24 Abs. 2 in Verbindung mit § 29 Abs. 4 Ziff. 2 des Gesetzes über kommunale Gemeinschaftsarbeit (GkG NRW) in der zurzeit geltenden Fassung vom Landrat des Kreises Wesel als untere staatliche Verwaltungsbehörde genehmigt.

Ich weise gem. § 24 Abs. 3 Satz 2 des Gesetzes über kommunale Gemeinschaftsarbeit (GkG NRW) auf die Veröffentlichung der öffentlich-rechtlichen Vereinbarung und deren Genehmigung in der Ausgabe Nr. 47 des Amtsblattes des Kreises Wesel vom 21.11.2024 hin.

Hünxe, 25.11.2024 Der Bürgermeister In Vertretung

### Klaus Stratenwerth

Alla. Vertreter des Bürgermeisters



## Bekanntmachung

über die Einteilung der Gemeinde Hünxe in Wahlbezirke für die Wahl zur Vertretung der Gemeinde Hünxe im Jahr 2025

Der Wahlausschuss für die Wahl zur Vertretung der Gemeinde Hünxe hat in seiner Sitzung am 21.11.2024 die Gemeinde Hünxe in 13 Wahlbezirke eingeteilt.

Die Einteilung der Wahl- und Stimmbezirke wird gem. § 6 des Kommunalwahlgesetzes in Verbindung mit § 3 Zi. 3 und § 83 Abs. 3 Kommunalwahlordnung unter Hinweis auf § 24 Satz 2 Zi. 2 Kommunalwahlordnung durch Aushang am Rathaus Hünxe, Dorstener Str. 24, 46569 Hünxe, bekanntgemacht. Die Einteilung der Wahl- und Stimmbezirke kann außerdem im Rathaus Hünxe, Raum 209, während der Dienststunden eingesehen werden.

Hünxe, 26.11.2024 Der Wahlleiter

### Klaus Stratenwerth

Allg. Vertreter des Bürgermeisters